236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119 www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

В совет судей РФ

Председателю Калининградского областного суда

Председателю Черняховского районного суда Калининградской области

Калинина ул., д. 1, г. Черняховск

tshernsud@baltnet.ru, cherniahovsky.kln@sudrf.ru

В Черняховский городской суд Калининградской области

Судья ЛЯЛЯКИНОЙ В.А., дело №2-1324

Калинина ул., д. 1, г. Черняховск, 238150

Истец: П.....А В.М.

Спортивная ул., ...... г. Черняховск, 238151 Представители: ЗОЛОТАРЕВ Михаил Юрьевич

РЕМЕСЛО Борис Юрьевич

Глинки ул., д. 71, г. Калининград, 236009 Ответчик: ООО «Регион Строй Трест»

Л. Толского, д.5, кв. 10, г. Черняховск, Калининградской области, 238151

**Третье лицо:** ООО Управляющая компания «Черняховское домоуправление»

Гагарина ул., д. 1а, г. Черняховск, 238151

Администрация муниципального образования «Черняховский муниципальный район»

Калинина ул., д. 7, г. Черняховск, 238150

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калининградской области (Управления Роспотребнадзора по Калининградской области)

236040, г. Калининград, ул. Подполковника Иванникова, д. 5

«В результате государственный аппарат у нас — это и самый большой работодатель, самый активный издатель, самый лучший продюсер, сам себе суд, сам себе партия и сам себе, в конечном счете, народ. Такая система абсолютно неэффективна и создает только одно — КОРРУПЦИЮ. Она порождает массовый правовой нигилизм, она вступает в противоречие с Конституцией, тормозит развитее институтов инновационной экономики и демократии».

Из президентского послания федеральному собранию РФ 05 ноября 2008 года

# ОЕЧРЕДНЯ ЖАЛОБА

на судебную коррупцию при осуществлении правосудия, где затрагиваются интересы чиновников и членов их семей города Черняховска, ФАКТИЧЕСКИ КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ ЗАЯВЛЕНИЕ

### ОБ УСКОРЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ИСКА

В производстве судьи Лялякиной рассматривается иск о возмещении ущерба, причиненного заливом квартиры, а также взыскание компенсации морального вреда и убытков, в интересах своей доверительницы с октября 2014 года. ДО НАСТОЯЩЕГО МОМЕНТА ВРЕМЕНИ ИСК НЕ РАССМОТРЕН. На сайте суд отсутствует информация о рассмотрении дел. Нашим судьям интернет мешает, они хотят как при царе Горохе судить, хотя при царях иногда и судей казнили!

ВОТ ИНФОРМАЦИЯ С САЙТА СУДА!

Warning: ibase\_connect() [function.ibase-connect]: database file appears corrupt () wrong page type page 16 is of wrong type (expected 4, found 6) in C:\Pravosudie\sdp\program\connections\conf.php on line 12

# Поиск информации по делам

Warning: ibase\_query() [function.ibase-query]: invalid database handle (no active connection) in C:\Pravosudie\sdp\program\port\hearing\_list.php on line 11

Warning: ibase\_fetch\_assoc(): supplied argument is not a valid Firebird/InterBase result resource in C:\Pravosudie\sdp\program\port\hearing\_list.php on line 12

На '04.12.2014' дел не назначено

Warning: ibase\_close(): 0 is not a valid Firebird/InterBase link resource in C:\Pravosudie\sdp\program\port\index.php on line 193

Согласно требования статьи 154 ГПК РФ срок рассмотрения иска мировым судьей ОДИН МЕСЯЦ С МОМЕНТА ПОДАЧИ ИСКА! А В НАШЕМ СЛУЧАЕ УЖЕ ЧЕТВЕРТЫЙ МЕСЯЦ!

В результате имеет место судебная волокита, которая по моему мнению является проявлением судебной коррупции. Государство Российское установила функции борьбы с этим коррупционным проявлением, но в нашей области данные требования законодательства по моему мнению НЕ РАБОТАЮТ! Еще не одному судьи не прекращены полномочия за судебную волокиту, хотя жалоб много, да толку от них никакого. Повторяются события на Украине. За то когда взыскивают коммунальные долги, то никаких доказательств не надо и решения судьи выносят как «пекут пирожки».

<u>В 90-х года пытались сделать независимость судей, а сделали независимую от народа вертикальную властную структуру, и не о какой независимости судей не может быть и речи! особенно в этом смысле Калининградская области и четвертый срок гражданина Фалеева.</u>

На основании изложенного

#### прошу:

В совет судей РФ – принять реальные меры к прекращению судей волоките, по моему мнению, ЭТОТ ПРОЯВЛЕНИЕ СУДЕБНОЙ КОРРУПЦИИ. Рассмотреть вопрос о привлечение к ответственности председателя Калининградской области Фалеева о самоустранении выполнений законодательства РФ по срокам рассмотрения дел в судах. Хотя он получает не малые денежные, может ему пока в отставку и необходимо обновить руководство областного суда, чтобы избавить нашу область от это позорного явления.

Дать ответ в законом установленный срок.

Председателю Калининградского областного суда — навести порядок в осуществлении правосудия по срокам в судах Калининградской области. Еще никто за судебную волокиту НЕ «ПОВЕСИЛ МАНТИЮ В ШКАФ», ПОЭТОМУ НА МЕСТАХ СУДЬИ НАРУШАЮТ ПРАВА ГРАЖДАН НА СПРАВЕДЛИВОЕ ПРАВОСУДИЕ, ЗНАЯ, ЧТО ОНИ НЕ ПОНЕСУТ НИКАКОЙ ОТВЕСТВЕННОСТИ. Обеспечить работу сайта суда, а то в Гурьевске не работает, теперь в Черняховске. ЭТО ПОКАЗАТЕЛЬ ВАШЕГО НЕ УПРАВЛЕНИЯ СУДАМИ В ИНТЕРЕСАХ ГРАЖДАН, А НЕ ВЛАСТНЫХ ЭТИТ! Дать ответ в законом установленный срок.

**Председателю Черняховского районного суда Калининградской области** – рассмотреть мою жалобу и направить определение об ускорении дела. А я с комментариями опубликую в интернете, в целях борьбы с судебной коррупцией и защитой прав граждан в нашей области.

**Судье ЛЯЛЯКИНОЙ В.А.** – <u>рассмотреть исковое заявление без нашего участия</u>, выслать и ВЫССЫЛАТЬ ВСЕ КОПИИ ПРОТОКОЛОВ СУДЕБНЫХ ЗАСЕДАНИЙ. А так выслать копию определения об отводе судья.

## Заявляю ОТВОД

Судье Лялякиной В.А., так как у меня есть сомнения, что данная судья сможет осуществить справедливое правосудие без судебной волокиты и не в интересах юридических лиц, имеющих отношения к местным органам власти.

Дата заявления и жалобы: «09» января 2015 года по интернету.

Представитель П...... В.М. **В.М. М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ**